

免费租赁 异地借还 安全环保

佘山景区推出公共自行车租赁服务

本报讯(记者 唐卉庆) 佘山国家旅游度假区公共自行车租赁服务昨日启动。游客将可免费租赁单车,漫游佘山赏风景。

这个系统一期投入使用的自行车为1000辆,租车点大致分布在度假区内的主要景点、停车场、集散地、轨交站点等。一期推出的14个租赁点分别位于轨交9号线佘山接驳站、月湖雕塑公园、世茂佘山艾美酒店、上海欢乐谷、东佘山园南大门、西佘山园北大门、森林宾馆、大众国际会议中心、松浦度假村、移动培训中心、上海辰山植物园(东、南、西门)以及上海东方山索菲特大酒店。游客在以上任何一个租赁点,凭有效证件、支付200元押金、办理领取IC卡后,就可以在任意网点借、还自行车。

由于采用了智能化系统与人工辅助结合的管理模式,借车游客不必担心坐骑会半途出故障。“每辆自行车都有自己的‘身份’,监控中心可以看到异常状态的实时报警,反应速度一般不超过4秒。”有关负责人告诉记者,系统可以进行远程维护和故障处理。

据介绍,租赁者年龄限制为16周岁至65周岁,一律采用实名制登记。为了保护资源,敦促游客自觉还车,单次租车时间若超过2小时,管理方将按每小时1元的标准收费。从实际情况看,只要游客从一个景点到达下一个景点后自觉还车,应当不会产生任何费用。

调刊启事

5月1日,本报推出铜版纸彩印的24版《世博特刊——开往松江的世博列车》,分为“寻根之旅”、“文化之旅”、“山水之旅”、“新城之旅”四大部分,以图文并茂的形式,全面展示松江璀璨的历史文化、突出的发展成果,并提供全面准确的世博服务信息,敬请关注。

5月4日的《松江报》调至5月3日出版。



迎世博海峡两岸盆景艺术展在松开幕

盛亚飞宣布开幕 陈先国出席



松江市民兴致勃勃地观看两岸盆景艺术展。

记者 蔡斌 摄

本报讯(记者 陈芳) 以世博文化为载体,以盆景艺术为纽带,为了弘扬松江古城“上海之根”悠久文化底蕴,增进两岸人民的深厚友谊,

扩大文化交流,丰富市民文化生活,“2010迎世博海峡两岸盆景艺术展”4月29日在方塔园开幕。区委书记盛亚飞宣布开幕,区政协主席陈

先国、区人大常委会副主任王林根参加开幕式,副区长陈猛致欢迎辞。

本次盆景艺术展的主题为“两岸共献盆景艺术,四海同庆世博盛会”,由区人民政府主办、区绿化和市容管理局、上海市盆景赏石协会、台北市盆景协会联合承办,共展出盆景500盆,其中有来自台湾的100盆盆景,展示了台湾盆景艺术高超造诣和独特魅力,以自然的布置手法写照出松江人民和台湾人民同根同祖的血脉亲情。

此次盆景展中,大陆参展盆景有400盆,以专业单位和民间盆景爱好者的珍贵藏品为主,特别是苏州园林、上海植物园送展的盆景精品,让人叹为观止。

据悉,本次海峡两岸盆景艺术展的时间从4月29日至5月20日,为了让更多的市民领略盆景艺术的魅力,展出期间,上海方塔园门票保持原价。

参加开幕式的嘉宾有世界盆景友好联盟会长胡运骅,中国盆景艺术家协会名誉会长苏本一,上海市台商协会会长、盆景赏石协会名誉会长李茂盛,亚太盆栽友谊联盟理事长梁悦美教授等盆景界知名人物。

孙建平昨走访玉树社区

倾听群众诉求 汇聚社情民意

本报讯(记者 裴麟麟) 昨天上午,区长孙建平以市人大代表的身份来到永丰街道玉树社区走访,并与社区居民代表座谈,倾听群众的呼声。

“小区一边靠近沪杭高速,另一面又紧邻玉树路桥,桥上没有装声屏障,夜间车辆驶过,吵得大家睡不着。”家住五丰苑的冯锦仙反映了噪音扰民的问题,孙建平认真记录下来,承诺尽早与相关部门沟通解决,还大家一片宁静。

小区里缺少医疗服务点,老年人看病就医要跑很远,社区居民纷纷就改善社区卫生服务提出建议。孙建平表示,社区卫生服务站承担的不仅是医疗功能,还应拓展到保健等综合服务领域。政府部门将在这方面加大投入,逐步完善社区医疗服务,让居民就近看病,降低就医成本。

大家还就世博志愿者活动、出行交通等问题畅所欲言,孙建平一一作了回应。

9号线或将跨零点运营

本报讯(记者 陈孝斌) 从5月1日世博会开幕起,9号线将根据世博客流的实际情况,在常态末班车后再加开载客列车,以及时疏散客流。

据了解,从4月26日开始,上海地铁全网执行新的世博常态运行图。其中,新的世博常态工作日运行图与旧的工作日运行图相比,9号线末班车运营时间将延长。除此之外,9号线首班车时间也将有所提前,行车间

隔也将一定程度的缩短。“不是每天都会跨零点运营,一切取决于世博园区的参观游客数量。”9号线松江段负责人柏云川如是提醒广大游客,“如果跨零点运营,马当路站发车时间正常在00:10左右,准确时间请游客注意站内通知。”

此外,9号线在世博开幕前抓紧完善涉博车站导向标志,增加临时导向标志,并酌情提高自动扶梯速度,加快客流通行。

我区举行“调结构、促发展”系列培训讲座

本报讯(记者 蔡桑) 昨天上午,在上海对外贸易学院正在举行一场讲座,讲座内容是“解读关于十七大报告中经济方式转变的理论与实践”,由上海对外贸易学院工商管理学院院长魏农建教授主讲,这是区人保局和上海对外贸易学院在共同举办的“调结构、促发展”系列培训讲座的最后一讲。

本次“调结构、促发展”系列培训讲座于

4月10日开班,一共举办了4场。前三讲内容分别为“经济方式转变与建设上海国际金融中心”、“经济方式转变与松江旅游发展规划”和“经济方式转变与建设上海国际贸易中心”。区发改委、区商旅委、区经委、区人保局4个部门科级以上及以下的公务员以及上述4个部门下属事业单位的中层干部共计100多人参加了培训。

孙建平在调研老城改造工作时要求 切实改善群众居住条件

本报讯(记者 裴麟麟) 房屋大多已有40年的房龄,年久失修,配套设施不齐全,居民迫切希望改善居住条件。昨天上午,区长孙建平来到永丰街道实地调研老城改造工作,要求有关部门抓紧列出改造的时间表,并分步实施改造。副区长陈猛参加调研。

在走访了仓城一村、二村的几户居民家庭后,孙建平主持召开座谈会,听取老城改造工作实施进展情况的汇报。他指出,要从全区的角度统筹考虑老城改造工作,切实采取措施改善居民的生活状况,做到“民有所呼,我有所应”。要将老城改造工作列入“十二五”规划中,妥善安排好安置房源的建设,加大保障资金的投入,让群众在老城改造中得到更多实惠。

据悉,仓城一村、二村在老城改造中被列入拆除范围,今后将局部恢复为仓城漕运中心。



为做好世博供电工作,松江供电公司全力检修供电线路。 记者 蔡斌 摄